

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
и РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
ГОД ИЗДАНИЯ 13-й

95 (1855) Воскресенье, 1 июля 1956 г. Цена 15 коп.

Наступил решающий этап откорма и нагула скота

Колхозы нашего района стремительно выполнить задание по откорму и нагулу скота. Колхозники, понимая важность этого вопроса, четко спланировали постановку и снятие с нагула и откорма. Если прошлому году артель произвела 13 центнеров мяса на 100 гектаров земель, то в этом году и 22 центнера свинины на 100 гектаров пашенного земли. Нынче решено получить раза больше.

Колхоз уже полностью считается с государством по обязательным поставкам мяса и свинины и сейчас сдает свинину в счет государственного задания. Здесь уже снято с откорма 52 свиньи. Живой вес — не менее шести пудов. Итого, 56 свиней находятся на откорме. Всего по колхозу будет откормлено и сдано государству в этом году 170 свиней с общим весом 18 тонн свинины.

Правильно организовали нагулы скота колхозы «Обновленная земля» и имени Ленина. Артели полностью выполнили постановки на откорм свиней и нагула крупного рогатого скота. Резко увеличить производство мяса здесь предусматривается прежде всего смет свинины.

Но не все правления колхозов и председатели правильных решают важный вопрос по производству мяса. Совершенно неправильно относится к организации нагула скота и постановки на откорм свиней правление колхоза «Восход» (председатель т. Михайлов). Вместо того, чтобы выполнить план откорма и нагула скота, особенно отличить производство свинины, правление колхоза почти не посчитало зимних и весенних опросов продажи на рынке. Запланированных 230 свиней в колхозе выделено для до-

дат стране больше мяса, свинины — важная задача каждого колхоза, колхозника, работника МТС и совхоза нашего района.

Навстречу Дню шахтера

Производственными успехами стремится встретить День горных выработок они прошли 230, завоевав переходящее Красное знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС и денежную премию в сумме 10 тысяч рублей. В июне мастера скрости проходки добились еще лучших результатов. За месяц они прошли 245 погонных метров.

Среди бригад попрежнему идут проходчики бригады Бобкова. В мае при

ДОРОЖИТЬ КАЖДЫМ ДНЕМ, КАЖДЫМ ЧАСОМ
НА ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ И УХОДЕ ЗА ПОСЕВАМИ!

К старику — мое слово

Я уже старики — мне 70 лет. Мы с женой получаем пенсию, помочь оказываю нам наши дети. У меня сил уже немного. Однако чувствую, что могу еще помочь колхозу имени Ленина в заготовке кормов. В прошлом году я участвовал в заготовке сена. Скосил и убрал травы более чем на 2 гектарах. Нынче беру на себя обязательство накосить и заготовить не менее 1,5 тонны сена.

Считаю, что это должны делать все, кто проживает на территории колхоза.

К вам, старику, и обращаюсь я: давайте поможем нашим колхозникам во-время выполнить план накопления кормов.

Ф. СОЛОВЬЕВ,
пенсионер.

Комсомольцы держат свое слово

25 гектаров занято в этом году под посевами кукурузы в колхозе имени Калинина. Поля уже покрылись зелеными всходами этой ценной кормовой культуры.

Еще зимой сельские комсомольцы и молодежь выступили с хорошей инициативой: решили помочь колхозу вырастить богатый урожай кукурузы. На открытом комсомольском собрании были созданы три комсомольско-молодежных звена по выращиванию кукурузы. Руководить этими звеньями поручили комсомолкам Клавдии Петровой, Ангелине Юлинской и Надежде Грачевой. С первых дней между звеньями разгорелось социалистическое соревнование.

В эти дни у молодых кукурузоводов много дел. Чтобы получить осенью богатый урожай зеленой массы, надо хорошо ухаживать за всходами. И комсомольцы вместе с несвойской молодежью сельхозартели имени Калинина старательно ухаживают за всходами кукурузы. Члены всех звеньев уже провели боронование своих участков. Затем дважды подкармлили растения. В первый раз на кукурузные поля внесли аммиачную селитру из расчета 1 центнер на один гектар. Во второй раз всходы кукурузы подкармлили смесью хлористого калия — 0,5 центнера и суперфосфата — 1 центнер на каждый гектар.

Сейчас здесь заканчивается первое рыхление междурядий, которое производят на тракторе «Беларусь» члены Рудненской тракторной бригады комсомолец Борис Александров.

Хорошо трудаются по уходу за посевами молодые кукурузоводы сельхозартели имени Калинина Маргарита Сидорова, Нина Федорова, Раиса Кириллова, Галина Сергеева, Ангелина и Александра Юлинские, Надежда Грачева. Молодежь борется за то, чтобы получить не менее 250 центнеров зеленой массы кукурузы с каждого гектара.

И. ПЕТРОВА.

Борьба за успешную заготовку кормов продолжается

В колхозе имени Ленина с телей добился косец Альберт Рейман. Он в два раза перекрывает дневную норму выработки, скашивая по 0,80 га. На силосование в бригаде работает 7 косцов и семеро занятых на подборке, подвозке и закладке силосной массы. Пример другим показывают Василиса Егорова и престарелая колхозница Надежда Прокофьева.

Хорошо обеспечивает работу силосорезки тракторист Новотельской бригады Сергей Шершнев.

Следует отметить добросовестное отношение к делу группы косцов — рабочих шефствующих предприятий строительного управления № 2 треста «Газсланцстрой». Группу эту, в количестве 9 человек, возглавляет И. И. Васильев.

На закрепленной площади по коса работают они исключительно организованно. Каждый из них скашивает в день до 0,60 гектара, примерно в полтора раза перекрываая дневную норму выработки. Особенно отличаются в работе т. Антонович, Молчанов, Логинов.

В настоящее время в колхозе создан из 15 человек специальная комплексная бригада по силосованию, которую возглавил секретарь партийной организации колхоза т. Педранг. В этой бригаде сосредоточены все транспортные средства и механизмы, что дает возможность успешно решить задачу по силосованию естественных трав.

Дело чести всех тружеников сельхозартели имени Ленина — неслабо продолжать упорную борьбу за выполнение своих обязательств по заготовке кормов.

А. ЧИЖОВ.

На луга вышли 20 косцов

Члены первой, второй и пятой полеводческих бригад колхоза «Восход» во главе с бригадирами М. Пименовым, Т. Хахиным и Ф. Никитиным вышли на луга. В первые два дня работали 20 косцов. Лучших результатов добились колхозницы Александра Зубкова, Варвара Андреева, Евдокия Матвеева и Ксении Козлова.

Первыми в колхозе

Члены полеводческой бригады № 1 сельхозартели «Обновленная земля», где бригадиром Иван Павлович Гребенкин, одними из первых начали силосование. С первых дней заложено более 30 тонн добротного сочного корма.

Хорошо трудаются на скашивании трав Иван Волков, Степан Федоров, Иван Павлов и другие. Сгребают и подвозят скосенную траву к силосной яме Анна Усачева, Александра и Анна Гребенкины, Анастасия Васильева, Олег Усачев, Зоя Григорьева, Александр Васильев.

Темпы работ на косьбе трав и закладке силоса с каждым днем нарастают. В этом году колхоз «Обновленная земля» должен заложить для общественного скота более 600 тонн силоса.

Одновременно с силосованием в сельхозартели развернулись работы по уходу за посевами овощей и кукурузы. Сейчас здесь ведется рыхление междурядий кукурузы. Эту работу выполняет тракторист Анатолий Андрианов. На тракторе «Беларусь» он прорыхлил уже более 13 гектаров посевов ценной кормовой культуры.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Как мы проводим партийно-политическую работу в цехе

Из доклада секретаря парторганизации генераторной станции газосланцевого завода т. Киреева на заседании бюро райкома КПСС

28 июня на очередном заседании бюро Сланцевского райкома КПСС секретарь партийной организации генераторной станции т. Киреев сделал доклад о работе цеховой партийной организации. Ниже дается краткая запись доклада т. Киреева.

В нашей цеховой партийной организации сейчас 21 коммунист. Все они находятся на решающих участках производства. Достаточно сказать, что 16 коммунистов работают слесарями, газогенераторщиками и т. д. Каждый из них осуществляет авангардную роль на производстве, воодушевляет своих товарищей и весь коллектив на выполнение и перевыполнение производственного плана.

Партийные собрания проводим не реже одного раза в месяц по заранее составленному плану и утвержденному на общем партийном собрании. В подготовке собраний принимает участие широкий круг коммунистов. Иногда привлекаем к этому делу и беспартийных активистов. На собраниях обсуждаем различные вопросы, непосредственно относящиеся к работе цеха, например, о выполнении производственного плана цехом, о подготовке к работе в зимних условиях, о работе цехового комитета профсоюзной организации, о политико-массовой работе и состоянии трудовой дисциплины, о деятельности цеховой комсомольской организации, о политической учебе коммунистов и др. Контроль за выполнением постановлений осуществляется не только секретарь партийной организации, но и широкий круг коммунистов. На очередном партийном собрании делается краткая информация о том, как выполнено или выполняется постановление предыдущего партийного собрания.

Партийная организация осуществляет контроль хозяйственной деятельности администрации цеха, принимает участие в расстановке кадров. В свое время парторганизация заслушала отчет начальника цеха конденсации т. Салая о работе цеха. Было выявлено много недостатков, которые явились следствием неудовлетворительного руководства цехом со стороны т. Салая. Партийная организация вынесла постановление, в котором просила дирекцию завода укрепить цех конденсации более подготовленным руководителем. Дирекция завода прислушалась к голосу коммунистов, освободила от работы т. Салая. Начальником цеха был назначен кандидат в члены КПСС т. Шкуратов, а т. Салай стал работать мастером.

В плане цеховой парторганизации большое место занимает агитационно-массовая работа. Коммунисты разыскивают трудающимся исторические решения XX съезда КПСС, Дирек-

тивы по шестому пятилетнему плану. Например, тт. Вишнев, Иванов, Лихинштейн, Еремеев, Озерский и Карпов провели с рабочими по 4—6 заседаний. Для трудающихся цеха читаются лекции, доклады, проводятся беседы. В цехе выпущено 8 номеров стенной газеты и 40 листков — «молний». В стенной печати рассказывается о передовых людях, вскрываются недостатки, подвергаются резкой критике нарушители трудовой и производственной дисциплины, пьяницы. Лучшими производственниками цеха, об опыте работы которых рассказывается в стенной газете и беседах, являются генераторщики тт. Колобов, Гогорев, Шавров, Игнатьев, Сашин, Баранов и другие.

В цехе широко развернуто социалистическое соревнование. Коллектив, вступая в соревнование с коллективом печного цеха, принял на себя конкретные обязательства на весь 1956 год. Соревнуются между собой смены, бригады и отдельные рабочие. Итоги соревнования подводятся ежемесячно, обсуждаются на собраниях смен, бригад и производственных совещаниях цеха, заседаниях цехового комитета профсоюзной организации. Передовики соревнования заносятся на Доску почета цеха, завода, а также в Книгу почета завода. В цехе оформлены лозунги и плакаты, призывающие коллектив досрочно выполнить принятые обязательства.

Вся массово-политическая работа, тесно увязываемая с задачами цеха, способствует повышению производственных показателей. Например, в апреле и мае цех успешно справился с выполнением плана выработки сланцевой смолы и по некоторым другим показателям.

Однако в нашей работе еще имеется немало недостатков. Мы не наладили учет проводимых лекций и бесед, критических замечаний коммунистов и беспартийных. Еще не все коммунисты принимают участие в подготовке партийных собраний, редко проводятся открытые партийные собрания. Коммунисты цеха очень слабо вникают в работу комсомольской организации.

Наши недостатки мы отлично понимаем и будем решительно бороться за устранение их. Еще настойчивее будем укреплять производственную дисциплину, что является основой для достижения высоких производственных показателей.

Обсудив доклад т. Киреева, бюро райкома КПСС принял постановление, в котором рекомендовало всем секретарям первичных парторганизаций изучить опыт работы цеховой партийной организации генераторной станции газосланцевого завода и применить его в своей практической деятельности.

Письма в редакцию

Когда наступит конец беспорядкам в столовой?

Столовую № 1 отдела рабочего снабжения треста «Ленинградсланец» ежедневно посещают сотни трудающихся города, а также многие приезжающие в Сланцы по различным командировкам. Но вот беда в том, что обслуживание посетителей здесь по-настоящему не налажено. Для того, чтобы получить обед, нужно потратить в ожидании не менее часа. Некоторые официантки, как, например, т. Александрова, невнимательно относятся к обслуживанию посетителей. Бывает так, что обеды получают в первую очередь те товарищи, которые называют официантку по имени, а другие, «незамеченные» ею, могут сидеть в ожидании обеда час и более.

Кроме этого, хочется сказать и о том, что кассир Л. Сурыкина обсчитывает трудающихся. 23 июня я с Ж. Цветковой зашла в столовую покушать. Обед стоил 3 рубля 45 копеек, а с нас кассир получила по 3 рубля 75 копеек. Такой же случай повторился и 25 июня. Когда мы подошли к кассиру и заявили, что она получила с нас лишние деньги, то она на это ответила, что эти 30—35 копеек мы платим за хлеб. 27 июня, когда в кассе работала другая девушка, деньги она получила с нас правильно, заявив, что стоимость хлеба входит в калькуляцию обеда.

Надо, чтобы руководители столовой и отдела рабочего снабжения навели порядок в столовой.

Н. КОЛЫЧЕВА.
г. Сланцы.

Это не мелочь, товарищи из городского Совета!

Приехал я в Сланцы из Ленинграда. Вышел из поезда, сел в комфортабельный автобус, который доставил меня до остановки, к бульвару по улице Ленина. А затем тяжелый чемодан и еще кое-что

мне пришлось тащить до остановки автобуса, идущего в Большие Лучки. Надо сказать, что нести пришлось далеково — целый квартал. Возможно, это недалеко с пустыми руками, но когда есть вещи и притом не совсем удобные, — удовольствия мало. А автобус «трудно» пройти лишних 5 минут, не более, чтобы доставить пассажиров до остановки на улице Кирова.

Дальше. Мне нужно уехать в г. Нарву пароходом. А где расписание? Звоню в райисполком, горисполком. Нигде не дают вразумительного ответа, т. к. не знают, в какие часы уходит пароход.

Городской Совет пора беспокоиться о всех этих «мелочах», больше прислушиваться к голосу трудающихся. Тогда эти и другие подобные «мелочи» не будут заставлять нервничать многих граждан.

А. ТУРКИН,
уполномоченный Ленинградской Государственной Областной филармонии.



В пионерском лагере райкома профсоюза угольщиков. На снимке: дети на качелях.

Фото В. Гальпер

Передовики завода

сланцевольного кирпича

Грохот сразу оглушает, как только входишь в корпус завода сланцевольного кирпича. Вскоре к нему привыкаешь.

У одного из агрегатов стоит женщина. Это Александра Васильевна Матвеева. Она внимательно следит за работой дробилки. Более десяти лет трудится она на заводе. За эти годы полюбила, хорошо узнала свое дело.

Быстрым потоком идет по транспортеру зола. Она подается в дробилку. Здесь измельчается, затем поступает на туннельную ленту и направляется в зольный элеватор.

А вот другой цех. Здесь также стоит несмолкаемый гул механизмов. Дозаторщица Серафима Максимовна Немыкина нажимает на кнопку, и по элеваторам в бункер идут потоки

и. пермино

золы и песка. Из бункера са поступает на питатель, затем в смеситель и да — под пресс. От того, и получается масса в смеси, зависит качество кирпича. За этим и следует Серафима Максимовна. Она знаетество золы и уже безошибочно скажет, сколько песка требуется добавить. За 12 лет работы Серафима Максимовна стала мастером своего дела.

И Матвеева и Немыкина трудятся в смене, где на ником Е. М. Матвеев. В течение нескольких месяцев Серафима Максимовна Серафимы Максимовны.

Молодая труженица

Ей всего 20 лет. Это белокурая, с вздернутым носиком девушка — рабочая строительного управления № 2 треста «Ленинградсланец» Лиза Губашёва. Начальник строительного участка Н. Н. Филиппов охарактеризовал ее как трудолюбивую комсомолку.

Свою трудовую жизнь Лиза начала всего два года назад. Сначала она работала на полях фильтрации, потом — разнорабочей в бригаде каменщиков.

— Было тяжело, нехватало навыков, — вспоминает Лиза, — хотелось бросить все и убежать...

Два месяца назад Лиза Губашёва в числе других приехала на стройку в совхоз «Осыминский». Девушка освоила специальность каменщика и сейчас трудится в бригаде

Андрея Иосифовича Осипова. Быстры, четки, слажены движения молодой труженицы. Она не жалеет сил, в ее частицу своего участия вщее дело бригады, которая статически выполняет зния на 150—160 процентов.

Жизнерадостная, веселая скромная Лиза Губашёва зуется большим авторитетом. Она активно участвует во мероприятиях. Одной из вых Лиза изъявила желание поехать на прополку куку в подштрафный колхоз. Молодая комсомолка была делегирована второго слета передовиков мышленных предприятий города. На слете она получила премию. Фамилия занесена на Доску построителя управления.

Н. Михайлов

В бригаде плотников

Далеко идет слава о комсомольско-молодежной бригаде плотников строительного управления треста «Ленинградсланец», бригадиром которой является коммунист А. Ермоленко. Ежемесячно плотники выполняют нормы выработки на 140 процентов и больше.

Что же помогает молодым труженикам перекрывать задания? На этот вопрос отвечает сам бригадир А. Ермоленко:

— Бригада своевременно

обеспечивается материалом, же стараюсь правильно ставить людей.

В настоящее время в бригаде 11 человек. И все они хорошо трудаются. Пример дает Л. Петров, И. Попов, Н. Захаров.

Включившись в социалистическое соревнование в члены строителя, молодежи коллектива дал слово труда еще лучше, повышая производительность.

Заготовка и использование подстилочного торфа в колхозах Эстонской ССР

Недавно мне пришлось побывать в колхозах Эстонской ССР и изучить там опыт добчи и использования подстилочного торфа.

Известно, что без подстилки нельзя накопить на скотных дворах достаточное количество навоза и, следовательно, обеспечить нужную заправку почвы под посевы пропашных и зерновых культур.

В колхозах и совхозах нашего района накопленного зимой навоза обычно едва хватает только под овощи и картофель. Что же касается остальных культур, то они нередко засеваются без удобренний.

Как же в колхозах и совхозах Эстонской ССР ведется заготовка органических удобренний?

Организация работы по заготовке подстилочного торфа

В колхозах «Будущность», «Победа народа» подстилочный торф (очес) заготавливается на верховых торфяных болотах. Колхозам, не имеющим своих торфяных болот, отведены участки из госфонда для межколхозной заготовки подстилочного торфа.

Заготовка этого торфа ведется преимущественно ручным способом зимой и летом. Для этой цели в каждом колхозе организованы специальные бригады по 5—6 человек. Колхозы, не располагающие достаточным количеством рабочей силы, привлекают к заготовке торфа наемных рабочих. Большую помощь сельхозартели в этом деле оказывают специализирующиеся предприятия.

В колхозе «Будущность» бригада из 8 человек за три месяца заготавливала около 6.000 кубометров подстилочного торфа. Средняя выработка каждого рабочего составляет 10 кубометров торфа в день. На заготовку каждого кубометра израсходовано 8 рублей. Это небольшие затраты, особенно если учесть, что колхозу не нужно будет затрачивать средств на осушение болота, а в дальнейшем на данном участке можно производить за-

готовку торфа механизированным способом.

Техника заготовки торфа

Для заготовки торфа в большинстве колхозов применяются специально приспособленные, хорошо отточенные лопаты. Каждый рабочий выполняет определенную операцию: один делает нарезку по направлению намеченной канавы (карьера), другой выбрасывает торф в форме кирпича на сухое место, подальше от бровки, чтобы оставалось место для последующего захода. Известно, что нижний слой торфа менее связан корнями, легко режется и отделяется. Канавы копаются шириной до 50 сантиметров. Расстояние между ними—20—25 метров. Осушительная сеть, полученная в результате заготовки торфа, хорошо отводит воду в магистраль, и болото становится сухим.

Добытый торф укладывается вдоль канавы в определенном порядке, слоем в один кирпич.

Сушка и складирование заготовленного торфа

Через 4—5 дней (при солнечной погоде) заготовленный торф немного просыхает. Затем его складывают по 5—7 кирпичей в клетки таким образом, чтобы между кирпичами оставалось пространство в 5—6 сантиметров. В таком положении через 10—15 дней торф высохнет. Для выполнения этой работы из бригады выделяется один человек.

После того, как торф высохнет, его складывают в большие бурты. Их ширина—3—3,5 метра, высота—2—2,5 метра, длина не ограничена. Чем больше бурт, тем лучше. Укладка плотная. Сложеный таким образом сухой торф хорошо сохраняется, не промокает от дождей.

Торф укладывает в бурты вся бригада.

Приготовление и использование торфа на подстилку скоту

Заготовленный и высушенный торф подвозится с болота

к скотным дворам, где измельчается силоизрезкой и складывается на чердачное помещение над скотным двором или под павес. Отсюда по специальному люку или по подвесной дороге он по мере необходимости подается к станкам животных на подстилку.

Такой торф в колхозах Эстонской ССР подстилают всем видам животных, в том числе и птице, слоем 4—6 сантиметров. Подстилка меняется через каждые 4—5 дней. Животные хорошо себя чувствуют на торфяной подстилке. Они всегда бывают сухими, чистыми. Доярам приходится чистить коров щеткой только слегка. В скотных помещениях, особенно в свинарниках, почти отсутствует неприятный запах. Выяснилось также, что применение торфяной подстилки дало возможность повысить яичность кур.

В колхозах, где мне пришлось побывать, торф также используется для мульчирования пристольных кругов плодовых деревьев. Благодаря этому вокруг деревьев уничтожаются сорняки, создается благоприятная среда для развития полезных микроорганизмов, а следовательно, повышение урожайности садов и ягодников.

У скотных дворов торфяной навоз компостируется со сланцевой золой, фосфоритной мукой. Эту работу выполняют работники животноводства. Такой компост вывозится на поля, складывается в бурты, где и хранится до внесения в почву под сельскохозяйственные культуры.

Растет экономика колхозов

Еще совсем недавно колхоз «Будущность» был самым отстающим в республике. В 1954 году колхозники получали на трудодень только по 200 граммов зерна и по 40 копеек. За последние два года урожайность всех сельскохозяйственных культур повысилась в 2—2,5 раза. Благодаря этому только в прошлом году колхозники получили на каждый трудодень по 1,5 килограмма зерна, по 2 килограмма картофеля и овощей и по 5 рублей.

Рост урожайности сельскохозяйственных культур, подъем экономики колхоза в значительной мере объясняются широким применением подстилочного торфа для удобрения полей.

С полным основанием колхозники теперь говорят:

— Каждый заготовленный кубометр торфа означает одну тонну навоза, а в амбаре—дополнительно три центнера зерна.

И. ВЕЧЕР,
секретарь партбюро совхоза «Культура», Тихвинского района.

(ЛенТАСС)

О порядке перевозки сена укоса 1956 года на территории района

Решение Исполнительного комитета Сланцевского районного Совета депутатов трудящихся от 29-го июня 1956 года

В целях исключения возможных случаев самовольного складывания сенокосов, принадлежащих колхозам, предприятиям, учреждениям и гражданам, Исполнительный комитет Сланцевского районного Совета депутатов трудящихся решает:

1. Довести до сведения руководителей предприятий и учреждений, граждан, которым выделены покосы за счет земель госземфонда или каких-либо других угодий, обязаны получить билет в райлесхозе на право сенокосения с указанием лесничества и квартила, где выделены покосы. Это же обязаны сделать и председатели колхозов, которым выделены сенокосы за счет госземфонда.

2. При перевозке сена автомобильным и гужевым транспортом с 27 июня у ответственного за перевозку должен быть на руках билет, разрешающий сенокосение, а у шоферов и возчиков—путевые сты и справки, разрешающие использование транспорта перевозку сена.

3. В тех случаях, когда перевозимое сено не будет твердено вышезложенными документами, оно будет зафиксировано, где произведено, и будет возвращено владельцам сенокосов. Виновных в самовольном сенокосении будут наказываться.

4. Поручить начальнику районного отдела милиции Смирнову организовать к

лосуточный контроль за перевозкой сена на основных перекрестных магистралях течения всего периода сенокосения.

5. Обязать председателя сельсоветов установить

роль на территории сельсоветов за использование сено

ных угодий.

Председатель исполнкома Сланцевского райсовета депутатов трудящихся С. НИЛОВ.

Секретарь исполнкома Сланцевского райсовета депутатов трудящихся И. ХОРОБРЫХ.

За рубежом



Уругвай. Площадь Независимости в Монтевидео.

Рост рядов Польской объединенной рабочей партии

ВАРШАВА. Газета «Трибуна люда» сообщает данные о росте рядов Польской объединенной рабочей партии. На 31 декабря 1955 года Польская объединенная рабочая партия насчитывала 1.233.517 членов и 206.627 кандидатов партии; среди них около 576 тысяч ловека.

рабочих и мастеров и по 252.500 крестьян, сельхозработников и специалистов сельского хозяйства. В течение минувшего года число членов и кандидатов ПОРП возросло на 51.251 ловека.

Четырехлетний план экономического развития Бирмы

РАНГУН. 29 июня (ТАСС). По сообщению газеты «Бирман», бирманское правительство и исполнительный комитет антифашистской лиги народной свободы обсудили и одобрили новый четырехлетний план экономического строительства Бирмы взамен «моздского» восьмилетнего плана, разработанного в 1951 году.

ОТКРЫТ ПРИЕМ В УНИВЕРСИТЕТ МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА

При Сланцевском райкоме КПСС, как и в прошлом учебном году, с 1-го сентября начнет свою работу вечерний университет марксизма-ленинизма. Сейчас открыт прием на первый курс.

За справками и с заявлением обращаться в библиотеке райкома КПСС.

Отдел пропаганды и агитации райкома КПСС.

Редактор И. АШМАНЕЦ



Фрунзенская область. В колхозах Киргизии начался масовый сенокос. Сельхозартель имени Молотова, Кагановичского района, с поливной площади в 670 гектаров ежегодно снимает по четыре укоса люцерны. Сейчас здесь проходит первая косовица.

На снимке: складывание люцерны первого укоса. Фото В. Байдалова.